
Директору

ООО «ДОМ СТРОЙ»

<...>

Короленко ул., <...>

г.Рубцовск, 658210

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении № 022/04/14.38-626/2019

19 августа 2019г. г. Барнаул

Я, заместитель руководителя управления Федеральной антимонопольной службы
по Алтайскому краю <...> в порядке подготовки дела к рассмотрению, изучив
административный материал, направленный МО МВД России «Рубцовский», в
отношении директора ООО «ДОМ СТРОЙ» <...>, по факту нарушения части 3 статьи
19 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе», выразившегося в
размещении рекламы «ШИРОКИЙ СПЕКТР СТРОИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ… ДОМ СТРОЙ
строительная компания…» на секции дорожного ограждения перильного типа,
оборудованного на проезжей части улицы Светлова в городе Рубцовске, что
указывает на событие и состав административного правонарушения,
предусмотренного частью 1 статьи 14.38 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ)

УСТАНОВИЛ:

рассмотрение данного дела относится к компетенции Алтайского краевого УФАС
России; обстоятельств, исключающих возможность рассмотрения дела, не
имеется.

Материалы дела об административном правонарушении оформлены правильно.
Обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется. Имеющихся по
делу материалов достаточно для его рассмотрения по существу.

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4, частью 1
статьи 29.5 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

назначить дело № 022/04/14.38-626/2019 об административном правонарушении в
отношении директора ООО «ДОМ СТРОЙ» <...> к рассмотрению на 28 августа 2019
года в 14 час. 30 мин. в помещении Алтайского краевого УФАС России по адресу:
г.Барнаул, пр.Ленина, 81 (1 этаж).

Для участия в рассмотрении дела при себе необходимо иметь документ,
удостоверяющий личность (паспорт).

Заместитель руководителя управления



Советник ГГС РФ 1класса <...>


